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Amendment 3

Constellation Space Suit System (CSSS)


Question 52:  The CSSS Draft RFP Attachment J-1, paragraph 3.4 references "CxP 70059, Constellation Program Integrated Safety, Reliability, and Quality Assurance (SR&QA) Requirements," which is not currently in the Technical Library.

 

Additionally, "CxP 72183, EVA Systems Project Risk Management Plan," which is in the Technical Library, references "CxP 70056, Constellation Program Risk Management Plan" and "CxP 70071, Constellation Program Management Requirements, Section 1: Risk Management," which are not currently in the Technical Library.

 

Answer:  CxP 70059 and CxP 70056 have now been posted to the technical library.  CxP 70071 has been cancelled and will be deleted from CxP 72183 in the next revision. (The next revision of CxP72183 will not be available by December 20, 2007). 
Question 53:  The CSSE Thermal Study, CX-5107, in the Technical Library references the JSC version of the Wissler Human Thermal Model software program and a Data Package for Constellation Space Suit Element Parametric Thermal Study.  Will these be added to the Technical Library or otherwise made available to potential bidders?

Answer:  The JSC version of the Wissler Human Thermal Model software program cannot be released as part of the RFP because it is for internal NASA use only.    NASA intends to post JSC-65483 CSSE Parametric Thermal Study to the technical library prior to November 1, 2007.
Question 54:  “CxP 72208, Constellation Program Space Suit Element Requirements Document", section 3.7.3.4.2 PLSS/PGS Interfaces references JSC-65564, PLSS Packaging Phase 2.  Will this study be made available to potential offerors?

Answer:  NASA has posted JSC-65564, PLSS Packaging Phase 2 to the technical library.
Question 55:  On Communication, Avionics, and Informatics:  For the Configuration 2 it is not clear that a helmet mounted display is required.  Assuming a display is needed as in the present EMU, is there a requirement for the display in the helmet? 
Answer:  EVA System Reference 1 (ESR1) used a heads up display as an implementation approach.  The implementation approaches selected in ESR1 are not requirements.   Detailed suit requirements are defined in the Suit Element Requirements Document (ERD). 
Question 56:  In Section L.13, table L.13-1- Proposal Due Dates, states the Past Performance Volume is due on 12/20/07; however, in paragraph (d) of that same section the RFP states "As explained in paragraph (a), the due date for every volume is 12/20/07, but Offerors are requested to submit Volume VI (Past Performance) by 11/13/07."  Is NASA requiring the Past Performance volume be submitted on 11/13/07, or is it a request to have the volume submitted earlier than 12/20/07 if possible? Based on the NASA response to the aforementioned question, when are the past performance questionnaires due?

Answer:  The Government is requesting that the Past Performance Proposal Volume VI be delivered by November13, 2007.  Past Performance Questionnaires are requested to be provided at the same time that the Past Performance Volume is provided.   The due date for such items is December 20, 2007.  (See Attached provision L.13)
Question 57:  Reference Attachment J-16, Deliverable Items List:  The MS Word file titled "121486-SOL-001-020" and the MS Excel file "121486-SOL-001-021" do not align with respect to Table 1. Vehicle Interface Element Basic and Option 2.   Please clarify which is the correct file.  If "121486-SOL-001-021" is the correct file, should the reference WBS for FY 2011 be 6.5.3.3 as opposed to 6.5.3.2?

Answer:  

The MS Word file should now match the MS Excel file with regard to table 1.  Yes, the reference WBS for FY2011 should be 6.5.3.3.
L.13
DUE DATE FOR RECEIPT OF PROPOSALS
(a)  
The due date and time for receipt of proposals is as follows:

	Volume
	Title
	Date
	Local Time

	I
	Executive Summary
	12/20/2007
	11:00AM

	II
	Technical 
	12/20/2007
	11:00AM

	III
	Management
	12/20/2007
	11:00AM

	IV
	Cost/Price
	12/20/2007
	11:00AM

	V
	Technical Resources
	12/20/2007
	11:00AM

	VI
	Past Performance  
	12/20/2007
	11:00AM

	VII
	Completed Model Contract, Signed SF33s, and Section K Certifications
	12/20/2007
	11:00AM


Table L. 13‑1 – Proposal Due Dates
(b)  
Proposals sent via United States Postal Service (USPS) shall be mailed to 
the address specified in Block 7 of the SF33.  Prior to the times specified 
in paragraph (a), Offerors shall contact the Contracting Officer identified 
on the SF33 to coordinate the delivery of any proposal that will be hand 
carried to NASA JSC on a date prior to those specified in paragraph (a).

(c)  
Reserved. 

(d)  
Proposals received after the due date and time specified in paragraph (a), 
will be processed in accordance with FAR Clause 52.215-1 “Instructions to 
Offerors – Competitive Acquisitions.”  As explained in paragraph (a), the due date for every volume is 12/20/2007, but Offerors are requested to submit Volume VI (Past Performance) by 11/13/2007.

(End of provision)
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